



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθ. **19ης/2015** Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Αριθ. Απόφασης **172/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Χωροθέτηση θέσεων στάθμευσης
δικύκλων επί της οδού Αγίας
Παρασκευής, στο Ο.Τ. 56 στο Δήμο
Χαλανδρίου**

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **29^η** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **16:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ' αριθμ. **27375/25-09-2015** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων της Η.Δ. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΛΗ: ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Θ. Βαρδουλάκη)

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος προσήλθε ο κ. Γ. Λιερός.

Αποχωρήσεις: Ουδείς.

Κληθέντες παρίστανται ο κ. Μπακόλας Παναγιώτης Προϊστάμενος του Τμήματος αδειών εμπορικών δραστηριοτήτων και ιδιοκτήτες καταστημάτων.

Ο Πρόεδρος, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Βασιλικής Πιστικού, επί του **7^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 27047/23-09-2015 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Μετά από επανειλημμένα παράπονα καταστηματαρχών και διερχόμενων πεζών, για την άναρχη, ανεξέλεγκτη και παράνομη στάθμευση δικύκλων επί της κεντρικής πλατείας Χαλανδρίου και στα πεζοδρόμια των γύρω δρόμων, η Υπηρεσία διενήργησε επανειλημμένες αυτοψίες στην κεντρική πλατεία Χαλανδρίου και στις οδούς πέριξ αυτής, κατά τις οποίες διαπίστωσε την παράνομη στάθμευση πολυάριθμων δικύκλων επί του κοινόχρηστου χώρου της κεντρικής πλατείας Χαλανδρίου και των πεζοδρομίων πέριξ αυτής εις βάρος της απρόσκοπτης και ασφαλούς διέλευσης των πεζών και ΑΜΕΑ, καθώς και της εύρυθμης λειτουργίας των καταστημάτων. Παρ' όλες τις αλληπάλληλες εκκλήσεις της Υπηρεσίας στην Τροχαία Αγίας Παρασκευής, για συνεχή αστυνόμευση το πρόβλημα υφίσταται.

Η Υπηρεσία, προκειμένου να περιορίσει το παραπάνω πρόβλημα προτείνει τη χωροθέτηση θέσεων στάσης και στάθμευσης δικύκλων επί της οδού Αγίας Παρασκευής στο Ο.Τ. 56, συνολικής επιφάνειας 45τ.μ. (μήκος: 25μ, πλάτος: 1,80μ). Η οδός Αγίας Παρασκευής είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Ανδρέα Παπανδρέου προς και έως την πλατεία Φλύας. Στο σημείο της παρέμβασης το πλάτος του οδοστρώματος είναι 7,60μ. Η χωροθέτηση των θέσεων στάθμευσης μήκους 25μ., πλάτους 1,80μ., συνολικής επιφάνειας 45 τ.μ., δε θα εμποδίσει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων επί της οδού Αγίας Παρασκευής.

Σύμφωνα με το άρθρο 82 ΔΚΚ «ρύθμιση της κυκλοφορίας» δύναται να εκπονούνται μελέτες από την Τεχνική Υπηρεσία του οικείου Δήμου, που αφορά στον προσδιορισμό χώρων στάθμευσης οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους προς έκδοση κανονιστικών αποφάσεων.

Η πρόταση της Υπηρεσίας εξασφαλίζει και διαφυλάσσει την απρόσκοπτη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ, καθώς και την εύρυθμη λειτουργία των καταστημάτων.

Το παρόν έγγραφο συνοδεύεται από απόσπασμα του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου σε κλίμακα 1:500 στο οποίο έχει αποτυπωθεί ο ακριβής χώρος από την Υπηρεσία με την ακόλουθη εφαρμογή σήμανσης του Κ.Ο.Κ: 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση» ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΔΙΚΥΚΛΑ ΟΧΗΜΑΤΑ, 1 πινακίδα ΡΡ-4 α & 1 πινακίδα ΡΡ-4 γ. Προτείνεται η ενίσχυση της σήμανσης με διαγράμμιση του οδοστρώματος, με κίτρινο χρώμα, και η τοποθέτηση εμποδίων σχήματος «Π» επί του οδοστρώματος ανά 2 μέτρα, ώστε να χωροθετηθούν οι θέσεις επ' αυτού. Η υλοποίηση των ανωτέρω θα γίνει από το τμήμα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής Απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας,

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου αποφασίζει κατά πλειοψηφία

α) τη χωροθέτηση θέσεων στάθμευσης δικύκλων, μήκους 25 μ. και πλάτους 1,80 μ., συνολικής επιφάνειας 45 τ.μ., επί της οδού Αγίας Παρασκευής, στο Ο.Τ. 56 στο Δήμο Χαλανδρίου, η οποία δε θα εμποδίσει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων, τη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ καθώς και την εύρυθμη λειτουργία των καταστημάτων.

Η ανωτέρω χωροθέτηση αποτυπώνεται επακριβώς στο συνημμένο εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο με την ακόλουθη εφαρμογή σήμανσης του Κ.Ο.Κ: 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση» ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΔΙΚΥΚΛΑ ΟΧΗΜΑΤΑ, 1 πινακίδα ΡΡ-4 α & 1 πινακίδα ΡΡ-4 γ. Προτείνεται η ενίσχυση της σήμανσης με διαγράμμιση του οδοστρώματος, με κίτρινο

χρώμα, και η τοποθέτηση εμποδίων σχήματος «Π» επί του οδοστρώματος ανά 2 μέτρα, ώστε να χωροθετηθούν οι θέσεις επ' αυτού.

Η υλοποίηση των ανωτέρω θα γίνει από το τμήμα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων.

β) εισηγείται το θέμα προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο κ. Π. Αναστασιάδης ψήφισε λευκό.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **172/2015**.

Γί αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 30/09/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής –

Προγραμματισμού,

Οργάνωσης και Πληροφορικής

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ,
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ